CORPORATE WELLNESS MULTIMARCAS JV CORPWELLIV CIA

INFORME DE LA GERENCIA GENERAL A LOS SEÑORES SOCIOS EJERCICIO ECONOMICO 2018

EXPRESO ANTE LOS SEÑORES SOCIOS DE ACUERDO A LO QUE DISPONE LA LEY, EN MI CALIDAD DE REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA CORPORATE WELLNESS MULTIMARCAS JV CORPWELL JV CIA LTDA EL INFORME QUE CONTIENE EL ESTADO DE SITUACION FINANCIERA Y EL ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL Y OTROS ANEXOS POR EL PERIODO DE ENERO 1 AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018.

LA EMPRESA REALIZO ALGUNOS OPERACIONES COMERCIALES, QUE SIGNIFICO OBTENER INGRESOS PARA CUBRIR LOS GASTOS DE LA EMPRESA POR EL AÑO 2018.

LA EMPRESA TIENE PROYECTO EN CURSO PARA SU EJECUCION EN EL SEGUNDO SEMESTRE DEL 2019.

EL CAPITAL DE TRABAJO DE LA EMPRESA, ESTA DENTRO DE LOS PARAMETROS NORMALES, EN EL FUTURO SE CAPITALIZARA SUS GANANCIAS PARA TENER UN CAPITAL QUE ESTE ACORDE A LA REALIDAD QUE TIENE AL MOMENTO LA EMPRESA.

ESTE ES EL INFORME DE LA GERENCIA GENERAL QUE PRESENTO A LOS SEÑORES SOCIOS, DE CORPORATE WELLNESS MULTIMARCAS JV CORPWELLIV CIA LTDA POR EL EJERCICIO ECONOMICO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018.

ATENTAMENTE,

JOSE LUIS VALVERDE QUIJANO

GERENTE GENERAL

Guayaquil, Marzo 15 del 2019